Câu hỏi trang 51 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức)
Chủ đề: [Giải toán 6 sách kết nối tri thức với cuộc sống] - Bài 12: Bội chung. Bội chung nhỏ nhất.
Dưới đây Đọc tài liệu xin gợi ý trả lời Câu hỏi trang 51 SGK Toán lớp 6 Tập 1 sách Kết nối tri thức với cuộc sống theo chuẩn chương trình mới của Bộ GD&ĐT:
Giải Câu hỏi trang 51 Toán lớp 6 Tập 1 Kết nối tri thức
Câu hỏi 1: Tìm bội chung nhỏ nhất của 9 và 15, biết: 9 = 32 và 15 = 3.5.
Trả lời
Ta có: 
9 = 32
15 = 3.5.
Nhận thấy:
- Thừa số nguyên tố chung là 3 và riêng là 5.
- Số mũ lớn nhất của 3 là 2, số mũ lớn nhất của 5 là 1
Khi đó BCNN(9, 15) =32. 5 = 45.
[bookmark: _GoBack]Câu hỏi 2: Biết bội chung nhỏ nhất của 8 và 6 là 24. Tìm các bội chung nhỏ hơn 100 của 8 và 6.
Trả lời
Ta có BCNN(8, 6) = 24
=> BC(8, 6) = B(24) ={0; 24; 48; 72; 96; 120; ...}:
Nên bội chung nhỏ hơn 100 của 8 và 6 là 0; 24; 48; 72; 96.
-/-
Vậy là trên đây Đọc tài liệu đã hướng dẫn các em hoàn thiện phần giải bài tập SGK Toán 6 Kết nối tri thức: Câu hỏi trang 51 SGK Toán 6 Tập 1. Chúc các em học tốt.


Câu h


?


i trang 51 Toán l


?


p 6 T


?


p 1 (K


?


t n


?


i tri th


?


c)


 


Ch


?


 đ


?


: 


[


Gi


?


i toán 6 sách k


?


t n


?


i tri t


h


?


c v


?


i cu


?


c s


?


ng


] 


-


 


Bài 12: B


?


i chung. B


?


i chung nh


?


 


nh


?


t.


 


Dư


?


i đây Đ


?


c tài li


?


u xin g


?


i ý tr


?


 l


?


i Câu h


?


i trang 51 SGK Toán l


?


p 6 T


?


p 1 sách K


?


t n


?


i tri 


th


?


c v


?


i cu


?


c s


?


ng theo chu


?


n chương tr


ình m


?


i c


?


a B


?


 GD&ĐT:


 


Gi


?


i Câu h


?


i trang 51 Toán l


?


p 6 T


?


p 1 K


?


t n


?


i tri th


?


c


 


Câu h


?


i 1:


 


Tìm b


?


i chung nh


?


 nh


?


t c


?


a 9 và 15, bi


?


t: 9 = 3


2


 


và 15 = 3.5.


 


Tr


?


 l


?


i


 


Ta có: 


 


9 = 3


2


 


15 = 3.5.


 


Nh


?


n th


?


y:


 


-


 


Th


?


a s


?


 nguyên t


?


 chung là 3 và riêng là 5.


 


-


 


S


?


 m


u


 l


?


n nh


?


t c


?


a 3 là 2, s


?


 m


u


 l


?


n nh


?


t c


?


a 5 là 1


 


Khi đó BCNN(9, 15)


 


=3


2


. 5 = 45.


 


Câu h


?


i 2:


 


Bi


?


t b


?


i chung nh


?


 nh


?


t c


?


a 8 vŕ 6 lŕ 24. Těm các b


?


i chung nh


?


 hơn 100 c


?


a 8 và 6.


 


Tr


?


 l


?


i


 


Ta có BCNN(8, 6) = 24


 


=> BC(8, 6) =


 


B(24) ={0; 24; 48; 72; 96; 120; ...}:


 


Nên b


?


i chung nh


?


 hơn 100 c


?


a 8 và 6 là 0; 24; 48; 72; 96.


 


-


/


-


 


V


?


y là trên đây Đ


?


c tài li


?


u đ


ã h


ư


?


ng d


?


n các em hoàn thi


?


n ph


?


n gi


?


i bài t


?


p SGK Toán 6 K


?


t 


n


?


i tri th


?


c: Câu h


?


i trang 51 SGK Toán 6


 


T


?


p 1. Chúc các em h


?


c t


?


t.


 


 




Câu h ? i trang 51 Toán l ? p 6 T ? p 1 (K ? t n ? i tri th ? c)   Ch ?  đ ? :  [ Gi ? i toán 6 sách k ? t n ? i tri t h ? c v ? i cu ? c s ? ng ]  -   Bài 12: B ? i chung. B ? i chung nh ?   nh ? t.   Dư ? i đây Đ ? c tài li ? u xin g ? i ý tr ?  l ? i Câu h ? i trang 51 SGK Toán l ? p 6 T ? p 1 sách K ? t n ? i tri  th ? c v ? i cu ? c s ? ng theo chu ? n chương tr ình m ? i c ? a B ?  GD&ĐT:   Gi ? i Câu h ? i trang 51 Toán l ? p 6 T ? p 1 K ? t n ? i tri th ? c   Câu h ? i 1:   Tìm b ? i chung nh ?  nh ? t c ? a 9 và 15, bi ? t: 9 = 3 2   và 15 = 3.5.   Tr ?  l ? i   Ta có:    9 = 3 2   15 = 3.5.   Nh ? n th ? y:   -   Th ? a s ?  nguyên t ?  chung là 3 và riêng là 5.   -   S ?  m u  l ? n nh ? t c ? a 3 là 2, s ?  m u  l ? n nh ? t c ? a 5 là 1   Khi đó BCNN(9, 15)   =3 2 . 5 = 45.   Câu h ? i 2:   Bi ? t b ? i chung nh ?  nh ? t c ? a 8 và 6 là 24. Tìm các b ? i chung nh ?  hơn 100 c ? a 8 và 6.   Tr ?  l ? i   Ta có BCNN(8, 6) = 24   => BC(8, 6) =   B(24) ={0; 24; 48; 72; 96; 120; ...}:   Nên b ? i chung nh ?  hơn 100 c ? a 8 và 6 là 0; 24; 48; 72; 96.   - / -   V ? y là trên đây Đ ? c tài li ? u đ ã h ư ? ng d ? n các em hoàn thi ? n ph ? n gi ? i bài t ? p SGK Toán 6 K ? t  n ? i tri th ? c: Câu h ? i trang 51 SGK Toán 6   T ? p 1. Chúc các em h ? c t ? t.    

